

PÜSPÖKI MISE A KÖZI HORVÁTH JÓZSEF NÉPFŐISKOLA MEGALAKULÁSA ALKALMÁBÓL

Van jövője a kereszténységnek



Az agyagosszergényi templomban sokan érkeztek a püspöki szentmisére. FOTÓK: GOSZTONYI MIKLÓS

A fiatalság vallásosságát felmérve a szakemberek azt tapasztalták, hogy míg a falvakban egyfajta elfordulás érzékelhető, a városi értelmiségi ifjúságot egyre inkább a tudatos istenhitkeresés jellemzi.

AGYAGOSSZERGÉNY MUNKATÁRSUNKTÓL

Dr. Pápai Lajos megyés püspök Agyagosszergényben celebrált ünnepi szentmisét Szarka Gábor plébános és dr. Lukács Zoltánnal,

a győri szeminárium rektorával a hétvégén. A Közi Horváth József Népfőiskola létrejötte alkalmából tartott istentisztelet után a püspök atya a társadalom és az egyház kapcsolatáról tartott előadást. Kiemelte, annak idején a kereszténység a mítosz helyett a logoszt, az értelmet választotta. Tertullianus második századi egyházi író gondolata szerint Krisztus magát az igazságnak és nem szokásnak nevezte. Napjaink kérdése, hogy

mennyire kötelezzük el magunkat a krisztusi igazság felvállalása mellett, ami társadalmi szerepvállalásunkat is befolyásolja. A tapasztalatok alapján elmondhatjuk, a kereszténységnek van jövője. A püspök atya lapunknak azt nyilatkozta, hogy a fiatalok vallásosságára vonatkozó felmérések azt mutatják, hogy míg a falvak fiatalsága valamelyest elfordul a hit világtól, a városi értelmiségi ifjúság körében növekszik a tudatos istenhitkeresés.

– A „krisztusibb embert, műveltebb országot, életerős népet, önértékes magyart” gondolat jegyében arra törekvünk, hogy a Közi Horváth József Népfőiskola a közösségért felelősséget vállaló, tenni akaráó, a kultúrális értékeket és hagyományokat védő tevékenységet végrehessen Agyagosszergény és a környező települések lakói szolgálatában. Elnökünknek Pócziné Németh Alojzia népművelőt választottuk – nyilatkozta a Kisalföldnek a népfőiskola alapítója, Szalai Václav 28 éves agyagosszergényi fiatalember. Elmondta: névadójuk, bátyjuk szülőltje, Közi Horváth József (1903–1988) neves egyházi lelkész és költő, a Magyar Keresztény Népmozgalom elnöke volt, aki az ötvenes évektől kezdve a nyugati államokban is sajtó emelt hazánk boldogulásáért.



Dr. Pápai Lajos püspök atya mellett Szarka Gábor helyi plébános (balra).